Canpgap: HenaiH awbinysl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) BeTeH caHgapabl XOH.

879324516 caHbiHOarbl Lndpnap “6eten” aen atanagpl.

a) Ocbl caHAbl KanbKynaTopaa TepiHis.

b) "BeteHaepai” 6ip-Gipnen a3anTbIm, >KOWbIN KOPIHi3.

Epexe: Onapabl 6ip 6ipnen, petimeH xoto kepek. byn 1-geH 6actanbin, keniH 2, ocbinan eH, CoHplIHAA
kanbkynstopga 0 kanvaraHfa geniH xanraca 6epegi. Kangan 6atbipmanapabl KongaHfaHbliHbI3Abl TOMEHTI

KecTere ToNTblPbIHbI3.

baTbipma Oucnnen
879324516
-10 879324506 (1 TemeH )

2) TemeHgeri cangapgbl 10, 100 »xaHe 1000-Fa keBGEnTiHi3:
a) 3,7 b) 0,16 c) 1024 d) 45,93




Canpgap: HenaiH awbinysl

[ Herisri geHren )

3) TemeHgeri caHgapabl 10 xxaHe 100-re 6eniHis:
a) 360 b) 2400 c) 5,9 d) 0,98

4) Temnepatypa kaHgan 6onagpl, erep:

a) -9°C-taH 6actanbin, 12°C-ka ecce? b) -4°C-tan 6actanein, 4°C-ka ecce?
c¢) 3°C-taH 6acranbin, 7°C-ka TemeHgece? d) 8°C-taH 6actanein, 10°C-ka TemeHgece?
e) -6°C-taH bactanbin, 11°C-ka ecce? f) 0°C-tan 6actanbin, 7°C-ka Temengece?

5) Keneci TyXblpbiMOapAblH, KANCbIChl AYPbIC, an KancbiCbl BypbIC?
a)-9°C<6°C b)-7°C >-7°C c) 12°C >-8°C

d)-10°C < 30°C e) -100°C > 36°C f) 25°C <-20°C
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temengeri caHgapgbl 10, 100 xaHe 1000-Fa kKeOeNTiHi3:
a) 3,7 b) 0,16 c) 1024 d) 45,93

2) TemeHgeri cavgapabl 10 xaHe 100-re 6eniHia:
a) 360 b) 2400 c)5,9 d) 0,98

3) Keneci TyxblpbiMOapAblH, KANCbICbl AypbIC, an Kanceicbl bypbIc?
a)-9°C <6°C b)-7°C > -7°C c) 12°C > -8°C d) -10°C < 30°C

e) -100°C > 36°C f) 25°C < -20°C
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Oprawa geHren

4) KocblHabickl 0 6onatbiH >xxynTapgbl TabbiHbI3 (BipiHLLI XXy Mbican peTiHae KOPCETINreH).

-7 3 -6 -23
-4 -3 -10 1
-2
0,9 14 7 s
2
£ 6 -
= 0,9 23

5) TemeHperi epHeKkTepai kaHaraTTaHAbIPaTbIH X-TiH, 6apnbik 6YTiH MaHAEPIH Xa3biHAap:

a)-3sx<4

e)-7<x<-3

c) -3< x <1

6) Kanbkynstopabl kongaHban, keneci epHekTepai ecenTerisaep:

a) 13 x 20

e) 0,452 x 70

c) 1,23 x 200

d)-1s x <2

d) 32,5 x 300




Canpgap: HenaiH awbinysl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) KocbiHabickl 0 6onatbiH >xynTapgbl TabbiHpI3. (BipiHLLI XXyn Mbican peTiHae KepCeTinreH).

-7 3 -6 -23
-4 -3 -10 1
-2
-0,9 14 7 5
2
£ 6 -
= 0,9 23

2) TemeHaeri epHeKTepai kaHaraTTaHdblpaTbiH X-TiH, 6apnblk 6yTiH MAHAEPIH Xa3bliHAAP:

a)-3sx<4

e)-7< x<-3

b) -5< x <0

c) -3< x <1

3) Kanbkynsitopabl kongaHbawn, keneci epHekTepai ecenTeHisaep:

a) 13 x 20

e) 0,452 x 70

f) 230 x 30

c) 1,23 x 200

d)-1< x<2

d) 32,5 x 300
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[ TepeHAaeTinreH aeHren )

4) Kanbkynatopabl kongaHban, Keneci epHeKTepai ecenTerisaep:
a) 320 + 20 b) 168 + 60 c) 1710 + 300

d) 29,4 =30 e) 39 000 + 600 f) 12 856 + 400

5) x-TiH MaHAepi Keneci TeHCI3OiKTI KaHaFraTTaHablpadbl: -5< x <5. CaHAap XublHbIHAH Keneci WwapTTapAabl
KaHafaTTaHablpaTbiH X-TiH MOHAEPIH XXa3blHbI3:

a) OyTiH caHgap b) Tepic emec 6yTiH caHaap

C) HaTypan caHgap d) »xan cangap
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XXAYAITAP

Herisri neHren

Batbipma Avcnnen
879324516
-10 879324506 (1 TemeH)
-20000 879304506
-300000 879004506
-4000 879000506
-500 879000006
-6 879000000
-70000000 809000000
-800000000 9000000
-9000000 0
2) a) 37; 370; 3700 b) 1,6; 16; 160  c) 10 240; 102 400; 1 024 000

d) 459,3; 4593; 45 930

3) a) 36; 3,6 b) 240; 24 c) 0,59; 0,059 d) 0,098; 0,0098
4) a) 3°C b) 0°C c) -4°C d) -2°C e) 5°C f) -7°C
5) a) Aypbic  b) Bypsbic c) Oypbic d) Oypsbic e) bypbic f) Bypbic
[ Oprawa geHren )
1) a) 37; 370; 3700 b) 1,6; 16; 160  c) 10 240; 102 400; 1 024 000 d) 459,3; 4593; 45 930
2) a) 36; 3,6 b) 240; 24 c) 0,59; 0,059 d) 0,098; 0,0098
3) a) Aypbic  b) Bypbic c) Oypsbic d) Oypbic e) Bypbic f) Bypbic
4)
-7 3 -6 -23
4 _RA -10 1
-2
-0,9 7 -
14 5
2
2 6 -0,9 23
5)a)-3,-2,-1,0,1,2,3,4 b)-5, 4,-3,-2,-1,0 c)-2,-1,0,1
d)-1,0,1 e) -6, -5, -4 f)-1,0,1, 2
6) a) 260 b) 180 c) 246 d) 9750 e) 31,64 f) 6900
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[ XAYAINTAP )
[ TepeHAaeTinreH aeHren )
1) —

-7 AR A 6 -23

4 N2 A0 1

' .

0,9 14 i 5

2

z 6 -0,9 23
2)a)-3,-2,-1,0,1,2,3,4 b)-5, 4, -3,-2,-1,0 c)-2,-1,0,1
d)-1,0,1 e) -6, -5, -4 f)-1,0,1,2
3) a) 260 b) 180 c) 246 d) 9750 e) 31,64 f) 6900
4) a) 16 b) 2,8 c) 5,7 d) 0,98 e) 65 f) 32,14
5)a)-5,4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5 b)0,1,2,3,4,5
c)1,2,3,4,5 d) 23,5




